
MARCELA SCHAALOVÁ
ZOOTECHNIČKA, ZD HRANIČÁŘ LODĚNICE,
600 DOJNIC

Díky vynikající kombinaci vlákniny, energie 
a minerálních látek Enterolyt spolehlivě 
zastavuje průjem již po podání druhé dávky. 
Velkou výhodou, kterou jsme zaznamenali 
je to, že se během používání Enterolytu 
nesnižuje denní příjem mléka a telata se 
velice rychle dostávají do původní kondice.

ING. JANA MÍKOVÁ
FARMA KOUŘIM
130 DOJNIC

Entrolyt používám s úspěchem již  několik let 
a to především jako nápravu dietetické chyby, 
která následně vyvolá průjem. Co považuji 
jednoznačně za plus je nenáročnost pro 
personál při aplikaci,  dobrou rozpustnost 
a také rozumnou cenu výrobku.

	 ENTEROLYT    JE OSVĚDČENÝ PROSTŘEDEK V BOJI PROTI PRŮJMŮM U TELAT. UMÍ ŘEŠIT JAK ZTRÁTU VODY,  

TAK I ODSTRANIT NEBEZPEČNÉ TOXINY Z ORGANISMU.

	 ENTEROLYT   JE ZDROJEM ENERGIE, VLÁKNINY A MINERÁLNÍCH LÁTEK, STABILIZUJE VODU A 

ELEKTROLYTICKOU BILANCI V ORGANIZMU TELETE. PODÁVÁ SE V PŘÍPADĚ RIZIKA, V 

PRŮBĚHU PRŮJMOVÉHO ONEMOCNĚNÍ ANEBO PŘI REKONVALESCENCI PO PRŮJMOVÝCH 

ONEMOCNĚNÍCH.OBSAHUJE GLUKÓZU, DRASLÍK, CHLORID SODNÝ, JEDLOU SODU, HOŘČÍK A 

VLÁKNINU, KTERÁ JE NA SEBE SCHOPNA NAVÁZAT TOXINY.

	 ZPŮSOB	POUŽITÍ   80 GRAMŮ DIETNÍHO KRMIVA SE ROZMÍCHÁ VE 2 LITRECH 38°C TEPLÉ VODY. PRO TELE S 

HMOTNOSTÍ 35 – 40 KG SE PODÁVÁ 2 LITRY ROZTOKU 1. AŽ 2. DEN 2 – 3X DENNĚ, 2. AŽ 3. DEN  

2 LITRY ROZTOKU ENTEROLYTU 1X DENNĚ A OD 3. DNE MŮŽETE PŘEJÍT NA NORMÁLNÍ VÝŽIVU. 

PRŮJMY TELAT JSOU DOPROVÁZENY VYSOKOU ZTRÁTOU TĚLESNÝCH TEKUTIN 

A ČASTO I PRUDKÝM ZVÝŠENÍM POČTU PATOGENŮ V ZAŽÍVACÍM TRAKTU,  

DÍKY NĚMUŽ DOCHÁZÍ K ZAMOŘENÍ ORGANIZMU TOXINY. NEŘEŠENÍ TOHOTO 

PROBLÉMU VEDE VELMI ČASTO K RYCHLÉMU ÚHYNU TELAT.
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 MÁTE PROBLÉMY S PRŮJMY U TELAT?
 POUŽIJTE ENTEROLYT

 SPECIÁLNÍ  KRMIVO  PRO  TELATA  TRPÍCÍ  
      PRŮJMOVÝM  ONEMOCNĚNÍM



PETR HAVRÁNEK HLAVNÍ ZOOTECHNIK

PODĚBRADSKÁ BLATA A.S, KOUTY, 600 DOJNIC

S Firmou ABS spolupracujeme již od roku 2003. Počátek 
naší úspěšné spolupráce začal díky desinfekcím na 
vemena řady Valiant. Následně jsme začali používat 
přípravky Ketonia Supplement a Calcium Supplement. 
Aplikujeme je po náročných porodech nebo při 
poporodních komplikacích. Máme s těmito přípravky 
skutečně velice dobré zkušenosti a to jak s příjmem 
u zvířat, tak s jejich vlivem na zdravotní stav.

JIŘÍ NĚMEC SPOLUMAJITEL PODNIKU

FARMA DOLNÍ STAKORY, 90 DOJNIC

Přípravky Ketonia a Calcium Supplement používáme  
již řadu let a to hlavně preventivně. Po každém porodu 
přidáváme tyto přípravky přímo do nápoje (v množství: 
Ketonia 200 ml a Calcium 100 ml) a jen velmi zřídka při 
akutních zdravotních problémech (acidózy nebo ketózy  
– pak je podávané množství 400 ml Ketonie).

	KETONIA SUPPLEMENT   VYSOCE VÝŽIVNÝ ROZTOK S VELKOU ENERGETICKOU HODNOTOU S OBSAHEM NIACINU A PROPYLENGLYKOLU 
VYTVOŘENÝ PRO ZABEZPEČENÍ PŘÍJMU LEHCE VYUŽITELNÉ ENERGIE A PŮSOBÍCÍ JAKO PREVENCE PROTI KETÓZÁM 
A TUKOVÉ DEGRADACI JATER, STEATÓZE, OBSAHUJÍCÍ VITAMINOVÝ B KOMPLEX ZVYŠUJÍCÍ PŘÍJEM KRMIV.

  PŮSOBÍ PREVENTIVNĚ PROTI:       KETÓZÁM       TUKOVÉ DEGRADACI JATER       TICHÝM/NEVÝRAZNÝM ŘÍJÍM

 CALCIUM SUPPLEMENT  OBSAHUJE VÁPNÍK A HOŘČÍK, KTERÉ JSOU NEZBYTNOU PREVENCÍ PROTI ULÉHÁNÍ PO PORODU A VITAMINOVÝ 
B-KOMPLEX PODPORUJÍCÍ BACHOROVOU MIKROFLÓRU A PŘÍJEM KRMIV, DÁLE PROPYLENGLYKOL JAKO OKAMŽITÝ 
ZDROJ ENERGIE. 

JAK PŮSOBÍ CALCIUM SUPPLEMENT: 
  OKAMŽITÝ ÚČINEK – ZVYŠUJE KONCENTRACI VÁPNÍKU V KRVI BĚHEM NĚKOLIKA MINUT

    BEZ RIZIKA ACIDÓZ A POLEPTÁNÍ – BACHOR JE PŘEMOSTĚN
    SNADNÁ APLIKACE POMOCÍ DRENČOVACÍ PISTOLE – BEZ RIZIKA VDECHNUTÍ A ZPŮSOBENÍ PNEUMONIE

NA POČÁTKU NOVÉ LAKTACE SE DOJNICE MUSÍ VYPOŘÁDAT S OBROVSKÝM ZVÝŠENÍM VÝDEJE 
ENERGIE A VÁPNÍKU. AVŠAK V NEJKRITIČTĚJŠÍM OBDOBÍ (ASI DVA DNY PŘED OTELENÍM A DVA DNY 
PO NĚM) DOCHÁZÍ U KRAV K POKLESU PŘÍJMU SUŠINY O 20 AŽ 30 %. NENÍ DIVU, ŽE U MNOHA KRAV 
PAK VZNIKAJÍ ZÁVAŽNÉ METABOLICKÉ PORUCHY. TATO ONEMOCNĚNÍ JSOU VE VZÁJEMNÉM VZTAHU 
A MAJÍ SKLON PROJEVOVAT SE SPOLEČNĚ. NAPŘÍKLAD, PROJEVÍ-LI SE U KRÁVY MLÉČNÁ HOREČKA, PAK 
JE NĚKOLIKANÁSOBNĚ VÍCE PRAVDĚPODOBNÉ, ŽE DOJDE I K ZADRŽENÍ LŮŽKA, K VYŠŠÍMU VÝSKYTU 
ZÁNĚTŮ VEMENE, ZÁNĚTU DĚLOHY, PŘESUNUTÍ SLEZU A VZNIKU KETÓZY. PORUCHY A ONEMOCNĚNÍ 
VZNIKLÉ V TOMTO KRITICKÉM OBDOBÍ PAK NEGATIVNĚ OVLIVŇUJÍ ZDRAVOTNÍ STAV, PLODNOST 
A UŽITKOVOST PO CELOU LAKTACI.

 TĚMTO OBTÍŽÍM LZE SPOLEHLIVĚ PŘEDCHÁZET PREVENTIVNÍMU UŽÍVÁNÍM PŘÍPRAVKŮ KETONIA 
A CALCIUM SUPPLEMENT, ALE ÚČINKUJÍ VELMI DOBŘE I PŘI ŘEŠENÍ AKUTNÍCH ZDRAVOTNÍCH 
PROBLÉMŮ. ZPŮSOB UŽITÍ PŘÍPRAVKŮ JE SNADNÝ – LZE JE PŘIMÍCHAT PŘÍMO DO NÁPOJE NEBO 
APLIKOVAT POMOCÍ DRENČOVACÍ PISTOLE.

  TRÁPÍ VÁS ZDRAVOTNÍ PROBLÉMY 
U DOJNIC PO PORODU?

   POMŮŽOU VÁM KETONIA 
      A CALCIUM SUPPLEMENT

PODÁNÍ VÁPNÍKU A ENERGIE

ZLEPŠENÍ FUNKCE BACHORU

ZVÝŠENÍ PŘÍJMU KRMENÍ
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